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Η 3η Συνάντηση της Σχολής Γονέων και 
Υποψηφίων Γονέων της Μητροπόλεως Γόρτυνος 
στη Μεγαλόπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 9 Μαΐου 
2026, η 3η Συνάντηση της Σχολής Γονέων και Υποψηφίων 
Γονέων, που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως, στην αίθουσα του Επισκοπικού Παρεκκλησίου 
της Παναγίας Μυρτιδιώτισσας στη Μεγαλόπολη.

Θέμα της ομιλίας ήταν: «Πώς επηρεάζει η διατροφή τη σχολική επίδοση σύμφωνα 
με τα τελευταία ερευνητικά δεδομένα».

Κεντρική ομιλήτρια ήταν η κα Μαρία Βοϊτσίδου, Διαιτολόγος – Διατροφολόγος, 
απόφοιτος του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου και κάτοχος MSc Δημόσιας Υγείας, η 
οποία παρουσίασε με επιστημονική πληρότητα, σαφήνεια και αμεσότητα τις 
σύγχρονες έρευνες γύρω από τη σχέση διατροφής και μαθησιακής απόδοσης των 
παιδιών. Η εξαιρετική παρουσίαση της ομιλήτριας κέντρισε το ενδιαφέρον των 
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παρευρισκομένων και προκάλεσε γόνιμο προβληματισμό και συζήτηση.

Μετά το πέρας της ομιλίας, τον λόγο έλαβε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, ο οποίος έκλεισε τη συνάντηση 
υπογραμμίζοντας τα κύρια σημεία της εισηγήσεως και αναδεικνύοντας παράλληλα 
την πνευματική διάσταση του θέματος, επισημαίνοντας τη σημασία της ολιστικής 
φροντίδας των παιδιών τόσο σε σωματικό όσο και σε πνευματικό επίπεδο.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά την ομιλήτρια για την εξαιρετική και 
ουσιαστική παρουσίασή της, καθώς και όλους τους παρευρισκομένους για τη 
συμμετοχή και το ενδιαφέρον τους. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε και προς τον Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη 
π. Ιωσήφ Αγγελίδη, ο οποίος έχει την ευθύνη και τον συντονισμό των συναντήσεων 
της Σχολής Γονέων.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος προσκάλεσε όλους στην επόμενη και τελευταία για το 
τρέχον έτος συνάντηση της Σχολής Γονέων, η οποία θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 16 Μαΐου 2026, στην ίδια αίθουσα, με ομιλήτρια την κα Ελένη Μπαμζέλη, 
Διευθύντρια του 2ου Δημοτικού Σχολείου Μεγαλόπολης, Εκπαιδευτικό ΠΕ70 με 
εξειδίκευση στην Ειδική Αγωγή και μεταπτυχιακή εξειδίκευση στις Νέες 
Τεχνολογίες, την Καινοτομία και τη Διδακτική.



Θέμα της ομιλίας θα είναι: «Θωρακίζοντας τα παιδιά μας στον ψηφιακό κόσμο: 
Παιδαγωγικές προσεγγίσεις για την αντιμετώπιση του διαδικτυακού εκφοβισμού».

Η επικείμενη ομιλία αναμένεται να συγκεντρώσει ιδιαίτερο ενδιαφέρον, καθώς 
πρόκειται για ένα εξαιρετικά επίκαιρο και σημαντικό ζήτημα που αφορά γονείς, 
εκπαιδευτικούς και νέους.


